
令和５年２月 28日 

 

 令和４年 12 月８日（木）～16 日（金）の期間に実施した【生徒】学校評価アンケートへの協

力、ありがとうございました。 

結果をまとめたので、以下のとおり報告します。 

【生徒】学校評価アンケート結果について 

 
 

※Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない 

 

  



◆回答率について◆ 

 ・前年度と比較し、上がっている。32名中 21名(66％) → 30名中 24名(80％) 

 ・特に、理療科生の回答率が上がったことが大きい。11名中７名(64％) → 12名中11名(92％) 

 

◆概要について◆ 

【③授業(わかりやすさ・ペース)】、【⑪施設設備】、【⑫防災】 

・すべての生徒がＡまたはＢと評価 

・特に、⑪と⑫は、前年度と比較し、改善 

【①学校生活(充実感・他生徒との関係性)】、【②学校生活(情報提供・ルールの指導)】、【④授業

(教材・補助具)】、【⑥進路指導】、【⑧人権(教員への相談)】、【⑩健康・安全】、【⑬個別の教育支

援計画】 

・概ねＡまたはＢの評価 

・特に、⑥と⑬は、前年度と比較し、改善 

【⑨交流及び共同学習】 

・対面での交流が再開され、評価も改善してきているが、まだ３分の１の生徒は、ＣまたはＤ

と評価 

【⑤情報教育】 

・前年度と比較し、評価が下がっている 

・ＣまたはＤの評価の大半が理療科生（５名(83％)）であり、一人一台端末の対象に専攻科が

含まれていないことは大きい 

【⑦人権(互いの尊重)】 

・前年度と比較し、評価が下がっている 

・ＣまたはＤの評価の大半が高等部生（４名(80％)）であり、個々のケースに対し丁寧な対応

が必要 

 

＜今後の改善策等＞ 

◼ 交流及び共同学習については、学部・学科、学級ごとに、引き続き、対面やオンライン等の

実施形態を工夫しつつ、どの時期にどのような取組が可能かを検討し、実施します。 

◼ 情報教育については、更に授業でのＩＣＴ機器の利活用を検討し、実施します。また、理療

科においては、生徒自身が所持する端末について、学習で活用できるよう相談等を行います。

気軽に相談してください。 

◼ 学校生活の中で生じる悩みやトラブル等については、まずは担任に相談してください。わか

らないこと、自身が納得できていないこと等は、時間をかけて十分話し合いましょう。学校

では、担任をはじめ、すべての教職員が、生徒が相談しやすい環境づくりに努めています。 


